



Возбуждено уголовное дело в отношении жителя Ачхой-мартановского района по подозрению в пособничестве боевикам

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по ЧР возбуждено уголовное дело в отношении жителя села Янди Ачхой-Мартановского района по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.33, ч.2 ст. 208 УК РФ (пособничество в участии в вооруженном формировании, не предусмотренном федеральным законом).

Следствием установлено, что в марте 2010 года 30-летний житель с.Янди Ачхой-Мартановского района по месту своего жительства добровольно оказывал пособничество активному участнику НВФ, находящемуся в федеральном розыске за совершение особо тяжких преступлений, снабжая последнего продуктами питания, помогая в передвижении по территории республики и предоставлял ему ночлег.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2010

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/618999>